

இந்தியருக்கான ஆள்சேர்ப்பு விகிதம்
Malaysia Nanban
49% அதிகரிப்பு
3/1/2013
M/S 1

புத்ரா ஜெயா,
ஜன. 3 -
கடந்த 2011
மற்றும் 2012
ஆகிய இரண்டு
ஆண்டுகளில்
ஒப்பிடுகையில்
இந்திய இனத்த
வர்களுக்கான
பொதுச் சேவைத்
துறையில் ஆள்
சேர்ப்பு விகிதம் 49
விழுக்காடாக
அதிகரித்துள்ளது. இந்த விவரங்களை
எஸ்பிஏ என்ற பொதுச் சேவைத்துறை
ஆணையத் தலைவர் டான்ஸ்ரீ மாமூட்
அடாம் வெளியிட்டார். நேற்று எஸ்பிஏ
தலைமையகத்தில் நடைபெற்ற செய்தி
யாளர் சந்திப்பில் ஆணையத் தலைவர்
இது குறித்து விரிவாக விளக்கம் தந்தார்.
இந்திய விண்ணப்பங்களின்



10ஆம் பக்கம் பார்க்க

இந்தியருக்கான ஆள்சேர்ப்பு விகிதம்...

எண்ணிக்கை அமோகமாக ஏறுமுகம் கண்டு வருவதாகவும் அவர் குறிப்பிட்டார். எடுத்துக் காட்டாக கடந்த ஆறு மாத காலங்களில் எஸ்பிஏவிற்கு வந்த இந்திய விண்ணப்பங்களின் எண்ணிக்கை 21,481. அதே வேளையில் 2011 ஆண்டு இதே காலகட்டத்தில் வந்த இந்திய விண்ணப்பதாரர்களின் எண்ணிக்கை 12,009.

அரசாங்கத்துறைக்கு விண்ணப்பம் செய்யும் இந்தியர்களின் ஆர்வம் தொடர வேண்டும் என்றும் டான்ஸ்ரீ மாமூட் வலியுறுத்தினார். மேலும் இந்திய விண்ணப்பங்கள் அதிகமாக வருவதன் மூலம் எஸ்பிஏ இந்தியருக்கான இலக்கினை அடைய முடியும் என்றும் அவர் விளக்கமாகக் கூறினார். கடந்த ஆறு மாதங்களுக்கு முன்பு டான்ஸ்ரீ மாமூட் அடாம் பொதுச் சேவைத்துறை ஆணையத் தலைவராகவும் டத்தோ சேகராஜா துணைத்தலைவராக பொறுப்பு ஏற்றதிலிருந்து மாற்றங்கள் மளமளவென நடைபெற்று வருகிறது.

இந்தியர், சீனர், டயாக் போன்ற சமூகங்களை அதிகமாக பணியில் சேர்க்கும் வண்ணம் எஸ்பிஏ நான்கு சிறப்பு நிர்வாகக் குழுக்களை அமைத்து செம்மையாக செயல்படுகிறது. எஸ்பிஏ தற்சமயம் நாடெங்கிலும் எழுச்சிகரமான பிரச்சாரப் பணிகளை மேற்கொண்டு வருகிறது. தமிழ் பத்திரிகையாளர்களுடன் அரசு சாரா அமைப்புகளுடன் மற்றும் சமூகத் தலைவர்களுடன் கலந்துரையாடல் அவ்வப்போது நடத்தப்பட்டு வருகிறது. சம்பந்தப்பட்ட அமைப்புகளின் ஆதரவும் ஒத்துழைப்பும் அமோகமாக இருந்து வருகிறது என்று கூறிக் கொள்வதில் தாம் பெருமிதம் கொள்வதாக டான்ஸ்ரீ மாமூட் குறிப்பிட்டார். வேலை தேடுவோரின் நலனுக்காக வசதிக்காக எஸ்பிஏ பல புத்தாக்க மாற்றங்களை செய்து வருகிறது. புதிய ஆண்டில் ஆணையத் தனது இலக்கினை சாதிப்பதற்கு அநேக வியூகங்களை வகுக்கும் என்றும் டான்ஸ்ரீ மாமூட் தெரிவித்தார்.



Makkal OSAI புத்ராஜெயா, ஜன. 3-
கடந்த 2011 ஆண்டுடன் ஒப்பிடுகையில் 2012ஆம்
ஆண்டில் இந்திய இனத்தவர்களுக்கான பொதுச்
சேவைத் துறையில் ஆள் சேர்ப்பு விகிதம் 49
விழுக்காடாக அதிகரித்துள்ளது. இந்த விவரத்தை
எஸ்பிஏ எனும் பொதுச் சேவைத் துறை ஆணையத்
தலைவர் டான்ஸ்ரீ மாமூட் அடாம் வெளியிட்டார்.

நேற்று எஸ்பிஏ தலைமையகத்தில் நடைபெற்ற
செய்தியாளர் சந்திப்பில் ஆணையத் தலைவர் இது
குறித்து விரிவாக விளக்கம் தந்தார். இந்திய
விண்ணப்பங்களின் எண்ணிக்கை அமோகமாக
ஏற்றமும் கண்டு வருவதாகவும் அவர் குறிப்பிட்டார்.
எடுத்துக்காட்டாக கடந்த ஆறு மாத காலங்களில்

14ஆம் பக்கம் பார்க்க...

டான்ஸ்ரீ மாமூட் அடாம் கூறினார்

அரசு வேலைகளுக்கு...

முதல் பக்கத் தொடர்ச்சி...

எஸ்பிஏவிற்கு வந்த இந்திய விண்ணப்பங்களின் எண்ணிக்கை 21,481.
அதேவேளையில் 2011ஆம் ஆண்டு இதே காலகட்டத்தில் வந்த இந்திய
விண்ணப்பதாரர்களின் எண்ணிக்கை 12,009.

அரசாங்கத் துறைக்கு விண்ணப்பம் செய்யும் இந்தியர்களின் ஆர்வம் தொடர
வேண்டும் என்றும் டான்ஸ்ரீ மாமூட் வலியுறுத்தினார். மேலும் இந்தியர்களின்
விண்ணப்பங்கள் அதிகமாக வருவதன் மூலம் எஸ்பிஏ கால போக்கில்
இந்தியருக்கான இலக்கினை அடைய முடியும் என்றும் அவர் விளக்கமாகக்
கூறினார்.

கடந்த ஆறு மாதங்களுக்கு முன்பு டான்ஸ்ரீ
மாமூட் அடாம் பொதுச் சேவைத் துறை ஆணையத்
தலைவராகவும் டத்தோ சேகராஜா, துணைத்
தலைவராகப் பொறுப்பு ஏற்றதில் இருந்து
மாற்றங்கள் மளமளவென நடைபெற்று வருகிறது.
இந்தியர், சீனர், டயாக் போன்ற சமூகங்களை
அதிகமாகப் பணியில் சேர்க்கும் வண்ணம் எஸ்பிஏ
நான்கு சிறப்பு நிர்வாகக் குழுக்களை அமைத்து
செம்மையாக செயல்பட்டு வருகிறது. எஸ்பிஏ
தற்சமயம் நாடெங்கிலும் எழுச்சிகரமான பிரச்சாரப்
பணிகளை மேற்கொண்டு வருகிறது.
தமிழ்ப்பத்திரிகையாளர்களுடன், அரசு சாரா
அமைப்புகளுடன், சமூக தலைவர்களுடனான
கலந்துரையாடல் அவ்வப்போது நடத்தப்பட்டு
வருகிறது.

சம்பந்தப்பட்ட அமைப்புகளின் ஆதரவும்
ஒத்துழைப்பும் அமோகமாக இருந்து வருகிறது
என்று கூறிக் கொள்வதில் தாம் பெருமிதம்
கொள்வதாக டான்ஸ்ரீ மாமூட் குறிப்பிட்டார்.
வேலைத் தேடுவோரின் நலனுக்காக - வசதிக்காக
எஸ்பிஏ பல புத்தாக்க மாற்றங்களைச் செய்து
வருகிறது. புதிய ஆண்டில் ஆணையம் தனது
இலக்கினை அடைவதற்கு அநேக வியூகங்களை
வகுக்கும் என்றும் டான்ஸ்ரீ மாமூட் தெரிவித்தார்.

அரசு வேலைகளுக்கு இந்தியர் விண்ணப்பங்கள் 49 விழுக்காடு அதிகரிப்பு

புத்ரா ஜெயா, ஜன.3-
கடந்த 2011, 2012 ஆகிய இரண்டு
ஆண்டுகளோடு ஒப்பிடுகையில் அரசு
சேவைகளில் இந்தியர் எண்ணிக்கை 49
விழுக்காடாக அதிகரித்துள்ளது என்று எஸ்பிஏ
என்ற பொதுச் சேவைத் துறை ஆணையத்
தலைவர் டான்ஸ்ரீ மாஹ்முட் அடாம்
தெரிவித்தார்.

எஸ்பிஏ தலைமையகத்தில் நேற்று
நடைபெற்ற செய்தியாளர் சந்திப்பில்
ஆணையத் தலைவர் இது குறித்து விரிவாக
விளக்கம் தந்தார்.

13 ஆம் பக்கம் பார்க்க



அரசு வேலைகளுக்கு...

இந்தியர் விண்ணப்ப எண்ணிக்கை அமோகமாக
ஏறுமுகம் கண்டு வருவதாகவும் அவர் குறிப்பிட்டார்.

எடுத்துக்காட்டாக கடந்த ஆறு மாதங்களாக
எஸ்பிஏவுக்கு வந்த இந்தியர்களின் விண்ணப்பங்களின்
எண்ணிக்கையோ 21,481, அதே வேளையில் 2011-ஆம்
ஆண்டு இதே காலக்கட்டத்தில் வந்த அவர்களது
விண்ணப்பதாரர்களின் எண்ணிக்கை 12,009.

அரசாங்கத் துறைக்கு விண்ணப்பம் செய்யும்
இந்தியர்களின் ஆர்வம் தொடர வேண்டும் என்றும்
டான்ஸ்ரீ மாஹ்முட் வலியுறுத்தினார். இந்தியர்களின்
விண்ணப்பங்கள் அதிகமாக வருவதன் மூலம் எஸ்பிஏ
இந்தியர்களுக்காக வகுத்திருக்கும் இலக்கினை அடைய
முடியும் என்றும் அவர் குறிப்பிட்டார்.

கடந்த ஆறு மாதங்களுக்கு முன் டான்ஸ்ரீ மாஹ்முட்
அடாம் பொதுச் சேவைத் துறை ஆணையத்
தலைவராகவும் டத்தோ சேகராஜா துணைத்
தலைவராகவும் பொறுப்பு ஏற்றதிலிருந்து மாற்றங்கள்

மளமளவென நடைபெற்று வருகிறது. இந்தியர், சீனர்,
டயாக் போன்ற சமூகங்களை அதிகமாக பணியில்
சேர்க்கும் வண்ணம் எஸ்பிஏ நான்கு சிறப்பு நிர்வாகக்
குழுக்களை அமைத்து செம்மையாக செயல்படுகிறது.

எஸ்பிஏ தற்சமயம் நாடெங்கிலும் எழுச்சிகரமான
பிரச்சார பணிகளை மேற்கொண்டு வருகிறது. தமிழ்ப்
பத்திரிகையாளர்களுடன், அரசு சாரா அமைப்புகளுடன்,
சமூக தலைவர்களுடன் கலந்துரையாடல் அவ்வபோது
நடத்தப்பட்டு வருகிறது. சம்பந்தப்பட்ட அமைப்புகளின்
ஆதரவும் ஒத்துழைப்பும் அமோகமாக இருந்து வருகிறது
என்ற கூறிக் கொள்வதில் தாம் பெருமிதம் கொள்வதாக
டான்ஸ்ரீ மாஹ்முட் குறிப்பிட்டார்.

வேலைத் தேடுவோரின் வசதிக்காக எஸ்பிஏ பல
புத்தாக்க மாற்றங்களை செய்து வருகிறது. புதிய
ஆண்டில் ஆணையம் தனது இலக்கினை சாதிப்பதற்கு
அநேக விடிகங்களை வகுக்கும் என்றும் டான்ஸ்ரீ
மாஹ்முட் தெரிவித்தார்.

அரசுதுறையில் பணியாற்ற இந்தியர்கள் ஆர்வம் டான்ஸ் மாமூட் தகவல்

Nam Naadu
3/1/2013
19/5/2

புத்ராஜெயா: கடந்த 2011 மற்றும் 2012 ஆகிய இரண்டு ஆண்டுகளில் ஒப்பிடுகையில் இந்திய இனத்தவர்களுக்கான பொதுச்சேவைத்துறையின் ஆள் சேர்ப்பு விகிதம் 49 விழுக்காடாக அதிகரித்துள்ளது. இந்த விவரங்களை எஸ்பிஏ என்ற பொதுச் சேவைத்துறை ஆணையர் தலைவர் டான்ஸ் மாமூட் அடாம் வெளியிட்டார்.

நேற்று எஸ்பிஏ தலைமையகத்தில் நடைபெற்ற செய்தியாளர் சந்திப்பில் ஆணையர் தலைவர் இது குறித்து விரிவாக விளக்கம் தந்தார். இந்திய விண்ணப்பங்களின் எண்ணிக்கை அமோகமாக ஏறுமுகம் கண்டு வருவதாகவும் அவர் குறிப்பிட்டார். எடுத்துக்காட்டாக கடந்த ஆறு மாத காலங்களில் எஸ்பிஏவிற்கு வந்த இந்திய விண்ணப்பங்களின் எண்ணிக்கை 21,481. அதேவேளையில் 2011-ஆம் ஆண்டு இதே காலகட்டத்தில் வந்த இந்திய விண்ணப்பதாரர்களின் எண்ணிக்கை 12,009.

அரசாங்கத் துறைக்கு விண்ணப்பம் செய்யும் இந்தியர்களின் ஆர்வம் தொடர வேண்டும் என்றும் டான்ஸ்

மாமூட் வலியுறுத்தினார். மேலும் மேலும் இந்திய விண்ணப்பங்கள் அதிகமாக வருவதன் மூலம் எஸ்பிஏ காலப்போக்கில் இந்தியருக்கான இலக்கினை அடைய முடியும் என்றும் அவர் விளக்கமுடன் கூறினார்.

கடந்த ஆறு மாதங்களுக்கு முன்பு டான்ஸ் மாமூட் அடாம் பொதுச்சேவைத்துறை ஆணையர் தலைவராகவும் டத்தோ சேகராஜா துணைத்தலைவராக பொறுப்பு ஏற்றதிலிருந்து மாற்றங்கள் மளமளவென நடைபெற்று வருகிறது. இந்தியர், சீனர், டயாக் போன்ற சமூகங்களை அதிகமாக பணியில் சேர்க்கும் வண்ணம் எஸ்பிஏ நான்கு சிறப்பு நிர்வாகக் குழுக்களை அமைத்து செம்மையாக செயல்பட்டு வருகிறது. எஸ்பிஏ தற்சமயம் நாடெங்கிலும் எழுச்சிகரமான பிரச்சார பணிகளை மேற்கொண்டு வருகிறது. தமிழ் பத்திரிகையாளர்களுடன், அரசு சாரா அமைப்புகளுடன் மற்றும் சமூக தலைவர்களுடன் கலந்துரையாடல் அவ்வப்போது நடத்தப்பட்டு வருகிறது. சம்பந்தப்பட்ட அமைப்புகளில் ஆதரவும்



ஒத்துழைப்பும் அமோகமாக இருந்து வருகிறது என்று கூறிக் கொள்வதில் தாம் பெருமிதம் கொள்வதாக டான்ஸ் மாமூட் குறிப்பிட்டார். வேலை தேடுவாரின் நலனுக்காக வசதிக்காக எஸ்பிஏ பல புத்தாக்க மாற்றங்களை செய்து வருகிறது. புதிய ஆண்டில் ஆணையர் தனது இலக்கினை சாதிப்பதற்கு அநேக விழுகங்களை வகுக்கும் என்றும் டான்ஸ் மாமூட் தெரிவித்தார்.

Tamil Mesan
3/1/2013
M/S 2

இந்தியர்களுக்கான ஆள்சேர்ப்பு விகிதம் 49 விழுக்காடாக அதிகரிப்பதில்

புத்ரா ஜெயா, ஜன.3-

கடந்த 2011 மற்றும் 2012 ஆகிய இரண்டு ஆண்டுகளுடன் ஒப்பிடுகையில் இந்திய இனத் தாருக்கான பொதுச்சேவையின் ஆள்சேர்ப்பு விகிதம் 49 விழுக்காடாக அதிகரித்துள்ளது. இந்த விவரங்களை எஸ்.பி.ஏ. என்ற பொதுச்சேவைத் துறை ஆணையத் தலைவர் டான்ஸ்ரீ மாமூட் அடாம் வெளியிட்டார்.

நேற்று எஸ்.பி.ஏ. தலைமையகத்தில் நடைபெற்ற செய்தியாளர் சந்திப்பில் ஆணையத் தலைவர் இது குறித்து விரிவாக விளக்கம் தந்தார். இந்திய விண்ணப்பங்களின் எண்ணிக்கை அமோகமாக ஏறுமுகம் கண்டுவிட்டதாகவும் அவர் குறிப்பிட்டார். எடுத்துக்காட்டாக கடந்த ஆறு மாத காலங்களில் எஸ்.பி.ஏ.விற்கு வந்த இந்திய விண்ணப்பங்களின் எண்ணிக்கையோ 21,481. அதே வேளையில் 2011ஆம் ஆண்டு இதே காலக்கட்டத்தில் வந்த இந்திய விண்ணப்பாரர்களின் எண்ணிக்கை 12,009.

அரசாங்கத்துறைக்கு விண்ணப்பம் செய்யும் இந்தியர்களின் ஆர்வம் தொடரவேண்டும் என்றும் டான்ஸ்ரீ மாமூட் வலியுறுத்தினார். மேலும் மேலும் இந்திய விண்ணப்பங்கள் அதிகமாக வருவதன் மூலம் எஸ்.பி.ஏ. காலப்போக்கில் இந்தியருக்கான இலக்கினை அடைய முடியும் என்றும் அவர் விளக்கமுற கூறினார். கடந்த ஆறு மாதங்களுக்கு முன்பு டான்ஸ்ரீ மாமூட் அடாம் பொதுச்சேவைத் துறை ஆணையத்தலைவராகவும் த்தோ சேகராஜா துணைத் தலைவராக பொறுப்பு ஏற்றதிலிருந்து

டான்ஸ்ரீ மாமூட் அடாம் தகவல்



டான்ஸ்ரீ மாமூட் செய்தியாளர் கூட்டத்தில் விளக்கம் அளிக்கிறார். அருகில் ஆணையத்தின் துணைத் தலைவர் டத்தோ ஆர். சேகராஜா.

மாற்றங்கள் சமூகமாக நடைபெற்று வருகிறது. இந்தியர், சீனர், டயாக் போன்ற சமூகங்களை அதிகமாக பணியில் சேர்க்கும் வண்ணம் எஸ்.பி.ஏ. நான்கு சிறப்பு நிர்வாக குழுக்களை அமைத்து செம்மையாக செயல்படுத்துகிறது. எஸ்.பி.ஏ. தற்சமயம் நாடெங்கிலும் எழுச்சி கரமான பிரசார பணிகளை மேற்கொண்டு வருகிறது. தமிழ்ப் பத்திரிகையாளர்களுடன் அரசு சாரா அமைப்புகளுடன் மற்றும் சமூகத் தலைவர்களுடன் கலந்துரையாடல்

அவ்வப்போது நடத்தப்பட்டு வருகிறது சம்பந்தப்பட்ட அமைப்பு களின் ஆதரவும் ஒத்துழைப்பும் அமோகமாக இருந்து வருகிறது என்று கூறியுள்ளார். கொள்வதில் தாம் பெருமிதம் கொள்வதாக டான்ஸ்ரீ மாமூட் குறிப்பிட்டார். வேலைதேடுவோரின் நலனுக்காக, வசதிக்காக எஸ்.பி.ஏ. பல புத்தாக்க மாற்றங்களை செய்து வருகிறது. புதிய ஆண்டில் ஆணையம் தனது இலக்கினை சாதிப்பதற்கு அநேக வியூகங்களை வகுக்கும் என்றும் டான்ஸ்ரீ மாமூட் தெரிவித்தார்.

**TERJEMAHAN AKHBAR NAM NAADU, MAKKAL OSAI, TAMIL NESAN,
MALAYSIA NANBAN DAN THINA KURAL**

3 JANUARI 2013

PERMOHONAN KAUM INDIA MENINGKAT DI SEKTOR AWAM

Permohonan daripada kaum bukan Melayu khususnya kaum India di sektor awam meningkat 49 peratus pada Jun sehingga Disember tahun lepas berbanding tempoh yang sama pada tahun sebelum, kata Pengerusi Suruhanjaya Perkhidmatan Awam (S.P.A), YBhg. Tan Sri Mahmood Adam. Beliau berkata S.P.A menerima 21,481 permohonan kaum India tahun lepas, manakala hanya 12,009 permohonan pada 2011.

Menurut beliau, peningkatan ini adalah hasil usaha bersama jawatankuasa-jawatankuasa khas yang ditubuhkan bagi menarik minat pelbagai kaum menyertai sektor awam, melalui sokongan badan bukan kerajaan, persatuan dan individu. Selepas YBhg. Tan Sri Mahmood Adam dan Datuk R.Segarajah memegang jawatan sebagai Pengerusi dan Timbalan Pengerusi, banyak perubahan sering dilaksanakan oleh S.P.A dari segi pengambilan bukan Melayu sebagai penjawat awam. Beliau berkata S.P.A akan sentiasa berusaha menarik minat kaum bukan Melayu di sektor Awam.